
Стандард 7: Упис студената

Високошколска установа у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима 
уписује студенте на одговарајући студијски програм на основу успеха у претходном 
школовању и провере њиховог знања, склоности и способности.

Опис 

Упис  на  дипломске академске  мастер студије  -  регионалне  студије  регулисан  је 
Законом, актима Факултета и Универзитета у Београду и другим прописима  који 
правно регулишу ову област.
  
Право уписа  на дипломске академске студије имају кандидати који су завршили 
основне  академске  студије  и  стекли  минимум  240  ЕСПБ.  Поред  свршених 
студената Факултета политичких наука право уписа имају и кандидати са других 
факултета друштвено - хуманистичких наука који су стекли неопходан број бодова, 
уз полагање квалификационих испита уколико немају потребну просечну основу на 
додипломским студијама или немају претходно образовање из области политичке 
економије, упоредних политика и међународних односа. Поред основних услова, од 
кандидата се очекује да поседују знање једног страног језика, способност да прате 
наставу и спремају испите на том језику, те да исказују склоност ка усавршавању у 
области регионалних студија.

Број  студената  зависи од  друштвених  потреба за  овом врстом студија,  као  и са 
интересовањем које тренутно постоји и исказује се у следећој размери: Регионалне 
студије Азије око 20 кандидата, Студије САД – 30 кандидата. Напомињемо да су 
оба  модула  јединствена  у  образовном  систему  Србије,  а  и  региона,  и  да 
представљају понуду која је недостајала на домаћем академском тржишту, тј. јесу 
одговор на постојећу тражњу. 

Након  неколико  првих  година  реализација  програма  постоји  могућност 
редефинисања и модификовања програма ако се за то укаже потреба, што је део 
ангажмана руководилаца два модула.

Табела 7.  1     Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по   
годинама студија у текућој школској години

Евиденција: Конкурс за упис студената-Прилог 7.1, Решење о именовању 
комисије за пријем студената-Прилог 7.2, Услови уписа студената (извод из 
Статута институције, или други документ)-Прилог 7.3 ( ови прилози су исти као 
прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се 
прилажу само у електронској верзији)
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